



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035,
тел.: (044) 206-31-00; 206-38-44; факс: (044) 206-31-07; 531-36-92
E-mail: minpryrody@menr.gov.ua; kanc@mev.gov.ua Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № _____

Олександр Шижкову
Foi+request-62504-
8b213c57@dostup.
pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Шановний пане Олександр!

Міністерство енергетики та захисту довкілля України розглянуло Ваше звернення від 10.02.2020 щодо надання інформації стосовно вдосконалення надання послуг з енергозабезпечення жителів міста Бориспіль та повідомляє.

Відповідно до положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Крім того, згідно з вимогами статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Правові, економічні та організаційні засади функціонування ринку електричної енергії, відносини, пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії для забезпечення надійного та безпечного постачання електричної енергії споживачам з урахуванням інтересів споживачів, розвитку ринкових відносин, мінімізації витрат на постачання електричної енергії та мінімізації негативного впливу на навколишнє природне середовище визначаються та регулюються Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі - Закон).

Відповідно до вимог пункту 1 частини третьої статті 46 Закону оператор системи розподілу зобов'язаний дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії.

Взаємовідносини, які виникають під час купівлі-продажу електричної енергії між електропостачальником (електропостачальниками) та споживачем (для власного споживання), а також їх взаємовідносини з іншими учасниками роздрібного ринку електричної енергії, визначені Правилами роздрібного ринку електричної енергії (далі - ПРРЕЕ), затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312.

Детальна інформація щодо особливостей припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачам визначена розділом VII «Умови та порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії споживачу» ПРРЕЕ.

Відповідно до вимог пункту 7.7 Правил роздрібного ринку електроживлення електроустановок споживача може бути тимчасово припинено оператором системи для проведення планових робіт, пов'язаних з ремонтом устаткування та/або підключенням електроустановок нових споживачів. Про дату, час та тривалість тимчасового припинення постачання електричної енергії оператор системи повідомляє споживачів та електропостачальників через засоби масової інформації та на веб-сайті оператора системи не пізніше ніж за 10 днів до дня його здійснення.

У разі виникнення аварійних ситуацій в електроустановках оператора системи електроживлення електроустановок споживача може бути припинено на час, що не перевищує визначений Правилами улаштування електроустановок (далі - ПУЕ) для струмоприймачів споживача відповідної категорії. Оператор системи протягом 5 днів після виникнення аварійних ситуацій повинен повідомити споживачів та електропостачальників через засоби масової інформації та/або на веб-сайті оператора системи про причини тимчасового припинення електроживлення.

Згідно з вимогами пункту 1.2.17 та 1.2.20 ПУЕ, електроприймачі побутових споживачів належать до електроприймачів III категорії з надійності електропостачання, електропостачання яких може здійснюватися від одного джерела живлення за умови, що час перерви електропостачання, необхідний для ремонту або заміни пошкодженого елемента системи електропостачання, не перевищує однієї доби.

При цьому на офіційному вебсайті ПрАТ «Київобленерго» за посиланням: Головна сторінка/ відключення /аварійні відключення/ (<http://www.koe.vsei.ua/poweroff/default/emergency?SearchPowerSupplyLines%5Bsubdivision%5D=276081&SearchPowerSupplyLines%5Bdt%5D=>) зазначено, що 31.12.2019 відбулося 2 аварійні відключення в електричних мережах Бориспільського району в період з 12 год. 17 хв. по 15 год. 05 хв. та з 16 год. 01 хв по 17 год. 09 хв. Також зазначено, що 01.01.2020 відбулося

1 аварійне відключення в електричних мережах Бориспільського району в період з 18 год. 57 хв. по 19 год. 11 хв.

Додатково інформуємо, що з метою недопущення ураження персоналу оператора системи електричним струмом, виконання ремонтних робіт та оперативних перемикачів на обладнанні електричних мереж здійснюється з відключенням цих електричних мереж, в результаті якого знеструмлюються помешкання споживачів електроенергії.

Щодо заходів, які вживаються ПрАТ «Київобленерго» з метою вдосконалення надання послуг з енергозабезпечення жителів міста Бориспіль, інформуємо, що Мінекоенерго забезпечує стимулювання операторів систем розподілу, в тому числі й ПрАТ «Київобленерго» щодо забезпечення включення до інвестиційних програм заходів з розвитку електричних мереж, які мають враховувати всі аспекти, що впливають на підвищення енергоефективності, надійності та економічності роботи електричних мереж та направлені, зокрема, на удосконалення норм безпеки і показників надійності електропостачання у системі розподілу, підвищення рівня якості електропостачання.

Проектом інвестиційної програми ПрАТ «Київобленерго» на 2020 рік, яка знаходиться на погодженні в Мінекоенерго передбачено реконструкція 3 од. ПЛ-0,4 кВ в м. Бориспіль та в Бориспільському районі.

Більш детально з заходами, передбаченими інвестиційною програмою та які стосуються електропостачання населених пунктів Бориспільського району та м. Бориспіль, Ви, пане Олександр, маєте змогу ознайомитися на офіційному вебсайті ПрАТ «Київобленерго» в розділі «Інвестиційна програма».

Разом з тим, перелік заходів, в тому числі по ПЛ – 112, спрямованих на покращення надійності електропостачання м. Бориспіль затверджено розпорядженням ПАТ «Київобленерго» від 21.01.2020 № 14, копія якого додається.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Перший заступник Міністра



Віталій ШУБІН